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ลกัษณะงาน: พ่อค้าแม่ค้า 

สถานทีต้ั่ง: ย่านบางลาํพ ู

เคร่ืองมอื: แบบสอบถาม 

วธีิการ: แจกแบบสอบถามให้พ่อค้าแม่ค้า 

จํานวนผู้ตอบแบบสอบถาม: 30 คน  

 
              33%         67% 
 

อายุเฉลีย่ประมาณ 38 ปี 

ระยะเวลาในการทาํงานเฉลีย่ประมาณ 8 ปี 

 
 

คณะผู้จัดทาํ 

การสาํรวจความต้องการการใช้ภาษาอังกฤษในอาชีพต่าง ๆ 
Business English Program 

Suan Sunandha Rajabhat University 
 

กลุ่มสาํรวจ 

การเกบ็ข้อมูล 

     หากสายงานอาชีพไม่ได้เกีย่วข้องกบังานด้านเอกสาร 

อาจเจาะจงด้านทกัษะการส่ือสาร อย่างการฟังและการพูด 

แต่กค็วรมีความรู้ด้านการเขยีนและอ่าน 

ผลการสาํรวจ 
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3 วันต่อสัปดาห์ 4 วันต่อสัปดาห์ 

เป็นประจาํทุกวัน 
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เขียนอีเมล ์

ข้อเสนอแนะ 

• ปัญหาในการใช้ภาษาองักฤษ 
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การเขียน 67% 
ความถกูต้อง70% 

คําศพัท์ 70% 
ไวยากรณ์ 80% 

• ปรับปรุงด้านการเขยีน 

53 53 53 

67 

ไวยากรณ์ 53% 
สํานวน 53% 
คําศพัท์ 53% 

เรียบเรียง 67% 
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ไวยากรณ์ 50% 
จบัใจความ 50% 

คําศพัท์ 77% 
ความเข้าใจ 77% 

33 

50 53 

63 

ไวยากรณ์ 33% 
สําเนียง 50% 
คําศพัท์ 53% 

จบัใจความ 63% 

• ค่าเฉลีย่ความจาํเป็นในการใช้ภาษาองักฤษ 

• ปรับปรุงด้านการพูด 

• ปรับปรุงด้านการอ่าน • ปรับปรุงด้านการฟัง 

• การใช้ภาษาองักฤษในการทาํงาน 

ไม่เคยใช้ 

1 วันต่อสัปดาห์ 
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